

ПОЗИВ ЗА ЕДУКАТИВНИ СЕМИНАР

„ИЗАЗОВИ ПРОФЕСИОНАЛНЕ КОМУНИКАЦИЈЕ ЗАПОСЛЕНИХ КОЈИ РАДЕ СА ОСЕТЉИВИМ ГРУПАМА ГРАЂАНА“

11 – 13. октобар 2019. године

Поштовани,

У периоду од 11 - 13. октобра 2019. године, у просторијама „Клуба за децу и омладину“ у Дому културе у Обреновцу (ул. Краља Петра I 63), у термину од 10.00 – 16.00 часова, одржаће се едукативни семинар на тему: **„Изазови професионалне комуникације запослених који раде са осетљивим групама грађана“**, у организацији Удружења „ЛОГО ПЕДАГОГИКА“ из Београда, а под покровитељством Градске управе града Београда - Секретаријата за социјалну заштиту.

Циљ семинара је **јачање капацитета запослених који раде са осетљивим групама грађана.**

За учешће на семинару могу се пријавити сви заинтересовани који раде са осетљивим групама грађана: дефектолози, психолози, педагози, учитељи, васпитачи, социјални радници, неговатељи, радни и окупациони терапеути и други здравствени и просветни радници, студенти завршних година факултета друштвено-хуманистичких усмерења (Факултет за специјалну едукацију и рехабилитацију, Учитељски факултет, Филозофски факултет, Факултет политичких наука, високе медицинске и здравствене школе и др.), али и други стручњаци који желе да прошире област свог стручног и научног интересовања и да се интердисциплинарно усавршавају.

Пријаве са биографијом послати на мејл: logopedagogika@gmail.com.

Рок за пријаву је 29. септембар 2019. године. Број места је ограничен.

Приликом одабира кандидата, поштоваће се начела забране дискриминације и родне равноправности.

Пројектни тим и представници партнерских организација вршиће селекцију пријављених кандидата.

За све изабране учеснике и предаваче, семинар је бесплатан.

Организатор ће обезбедити превоз учесника семинара на релацији: Београд – Обреновац – Београд, као и послужење током сва три дана семинара.

За додатна питања можете нас контактирати путем мејла удружења.

Организатор догађаја

Удружење ЛОГОПЕДАГОГИКА Београд

Београд, 19. септембар 2019. године

